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30 квітня 2021 р. перестало битися серце Великої Людини, видатного вченого, мудрого настав-
ника Суберляка Олега Володимировича, доктора хімічних наук, професора, заслуженого діяча 
науки і техніки України, завідувача кафедри хімічної технології переробки пластмас Національ-
ного університету “Львівська політехніка”.

Олег Суберляк народився 2 січня 1947 р. у селі Кобиловолоки на Тернопільщині. У 1965 р. із 
“золотою” медаллю закінчив Сокальську середню школу і вступив до Львівського політехнічно-
го інституту на навчання на хіміко-технологічний факультет. У 1970 р. здобув освіту інженера-
хіміка технолога за спеціальністю “Технологія пластичних мас”, отримав диплом із відзнакою і 
був прийнятий на роботу на кафедру “Хімічної технології та переробки пластичних мас” цього 
інституту на посаду асистента, де згодом обіймав посади старшого інженера, старшого науково-
го співробітника, доцента і професора, а з 1991 р. став її керівником.

Професор О. Суберляк – відомий вчений у полімерній галузі як в Україні, так і за її межами. 
Кандидатську дисертацію за фахом він захистив у 1983 р., докторську дисертацію – у 1992 р., 
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звання професора отримав у 1993 р. Основний науковий напрям професора Олега Суберляка 
пов’язаний із розробкою технологій синтезу та переробки полімерів і композитів спеціального 
призначення. У межах створеної ним наукової школи “Теоретичні і прикладні аспекти одержан-
ня, модифікації, суміщення, переробки функціоналізованих кополімерів, полімерних гідрогелів і 
композитів та формування виробів зі спеціальними властивостями” здійснюються дослідження 
зі створення полімерів і композитів біомедичного призначення, а також придатних для вироб-
ництва електронної, метрологічної техніки та технологій з охорони навколишнього середовища. 

Основні розробки професора О. Суберляка впроваджені у виробництво, зокрема, гідрогелеві 
м’які та ультратонкі контактні лінзи “Акрилан-ЛПІ” і “Гліпокс”, полімерні мембрани для очищення 
крові та заміщення біологічної шкіри, капсулювання ліків і лікувальних пов’язок, полімерний ма-
теріал “Еластогель” для протезування в стоматології, полімервмісні мастильно-охолоджуючі рі-
дини марок МХО для механічної обробки твердих тіл, антикорозійні покриття і герметики та ін.

За результатами наукових досліджень О. Суберляк опублікував 530 наукових праць, отримав 
63 авторські свідоцтва і патенти України на винаходи, а також 2 патенти Республіки Польща. 
Підготував і видав 7 підручників та навчальних посібників; 5 монографій, у т. ч. 3 мовами Євро-
пейського Союзу, брав участь у багатьох міжнародних науково-технічних конференціях і симпо-
зіумах.

Поряд із навчальною та виховною роботою професор О. Суберляк здійснював активну роботу 
з підготовки молодих наукових кадрів, аспірантів і докторантів. Під його керівництвом захище-
но 17 кандидатських і 3 докторські дисертації.

Професор О. Суберляк здійснював активну наукову міжнародну співпрацю. Разом із наукови-
ми проектами за державним замовленням виконував дослідження в рамках міжнародних гран-
тів. 

 Під керівництвом професора О.  Суберляка кафедра ХТПП співпрацювала з виробничими 
підприємствами України, закордонними науковими і виробничими організаціями, зокрема та-
кими як “Корпорація “Енергоресурс-Інвест””, ДП “Завод “Полімер-Електрон””, ВАТ “Бібльос”, 
ТОВ “Пластресурс” (всі м. Львів), ТОВ “Карпатнафтохім” (м. Калуш), НВК “Галичина” (м. Дро-
гобич). Публікувались спільні монографії, наукові статті, здійснювались спільні патентування в 
Україні і у Європейському Союзі. Закордонні партнери – Люблінська Політехніка, Ченстоховська 
Політехніка та Краківська Гірничо-Металургійна Академія ім. С. Сташица, Сілезька Політехніка, 
Краківська Політехніка (Польща), Інститут Макромолекулярної Хімії (м. Прага, Чехія). 

Професор О. Суберляк був членом редколегій 4 вітчизняних і 2 зарубіжних наукових жур-
налів, рецензентом статтей у таких фахових міжнародних журналах: “Chemistry & Chemical 
Technology” (Україна), “Polymer Engineering & Science” (США), “Journal of Polymer Engineering” 
(Німеччина), “Inżynieria Materiałowa”, “Polimery”, “Przetwórstwo Tworzyw” (Польща).

Професор О.В. Суберляк був експертом ВАК України, членом секції Наукової ради МОН Укра-
їни за фаховим напрямом “Хімія” та фахової Ради України за напрямом “Технологія полімерних 
і композиційних матеріалів”, а також двох спеціалізованих учених рад із захисту докторських 
дисертацій, академіком УТА. Він двічі нагороджений Почесними грамотами Міністерства освіти 
і науки України, Почесними знаками, грамотами і подяками “Львівської політехніки”. Диплома-
ми і грамотами відзначені опубліковані ним підручники і навчальні посібники. У 2014 р. йому 
присвоєно звання Заслуженого діяча науки і техніки України.

Смерть Олега Володимировича Суберляка – непоправна втрата для всіх нас. Він залишив по 
собі добру пам’ять і гідні справи. Своє життя Олег Володимирович прожив чесно й достойно. 
Завжди був прикладом справедливої та хорошої людини, добрим фахівцем своєї справи, відда-
ним роботі й колективу.


